

通江立交桥隧道不明渗水 火车就在上面跑,太危险

今年2月18日,快报报道了无锡三院附近的北栅口立交桥南引坡的混凝土板上出现了不少裂缝,裂缝内有来源不明的水不停向外溢出。昨日,读者李先生来电反映,京沪铁路无锡段通江立交桥下也出现了渗水现象,水的来源依旧不明。

昨天下午,记者来到通江立交桥下的隧道中,这里的车流量很大,每过一辆车都会带出一阵压水的声音。隧道口有一丝薄薄的水印,不过,越往隧道里走,地上的积水也越多。

隧道里的墙面上有两三处一两厘米宽的缝隙,缝隙周围的墙面都已经湿了,缝隙的最上头不时地往下滴水。最让人心惊的场景并不在这里,而是在隧道中央附近的地面上。这里的地面上出现了一条两三厘米宽的裂缝,裂缝中积满了水,而裂缝左右两边的地面甚至略微出现了地势差,每过一辆车都能感觉到较高地面在微微晃动着,而裂缝中的水也随之上下浮动,看上去就像是两边地面被撕开了。

从该裂缝开始,每隔10米左

右就会有一条地面伸缩缝,其中有3条左右达到了一两厘米宽。此外,记者还发现,伸缩缝之间的地面上也出现了几条细小的裂缝。

“以前没见过这么多裂缝,不知道从什么时候开始渗水的。只要气温低于零度,这里的水会结冰,搞得路面非常滑。这里车流量又这么大,如果不注意,难免会发生交通事故。”读者李先生说,这一次的情况似乎和北栅口立交类似,也是路面的混凝土板上出现了裂缝,然后出现渗水

的现象。

“上面就是火车铁轨,每天还有这么多车从立交下通过,不查明原因的话,太危险了。”李先生说,通江立交和北栅口立交都有京沪铁路通过,火车本身行驶时的重力,会对立交造成很大的压力,李先生担心,长久漏水下去,万一导致立交变形或是坍塌,可能造成无法挽回的损失。

记者联系了无锡市政设施总公司的朱经理,朱经理坦言,北栅口立交渗水的问题至今尚未查明。在得知通江立交也出现“位移”,他立即安排人员到现场进行了查看。“并不是墙面上在漏水,而是墙上有泄水孔,隧道上面的水会通过泄水孔流下来。”朱经理说。

不过对于相邻两块混凝土板出现“位移”,同样有水渗出的现象,朱经理表示市政设施总公司只负责通江立交的泵站养护,

道路则归崇安区管道路养护公司管理。但当记者联系到无锡市第三市政建设工程有限公司时,负责道路养护的顾经理却告诉记者,该段道路正在进行改造,还未交付给养护公司管理,所以建议记者找建设部门。

让人意外的是,无锡市公共工程建设中心综合处的肖处长却明确表示,通江立交附近目前有两段正在进行改造,记者所描述的一段是属于沪宁铁路改造的一个项目,由南京的沪宁城际铁路股份有限公司负责。南京沪宁城际铁路股份有限公司的相关负责人则明确表示,公司目前在无锡并没有改造和建设项目。

调查无果后,记者也将这一信息反馈给了爆料人李先生,他在得知有关部门的答复后,不禁担心了起来:“谁都不管,就让立交一直这样漏水吗?再出现什么大问题,后悔就晚了。”

徐振 匡笠

避免市民“找错人、踏错门” 环保大接访 现场送《指南》

“这个应该是归城管部门管理的,我们会和城管部门联系,协同他们解决。”在昨日的环保局长大接访中,类似的回答出现了很多次。记者了解到,在每次的环保局长大接访中,有很多市民投诉的问题,事实上并不在环保局的管辖范围之内。为了不让市民跑“白趟”,在昨日的大接访活动中,环保局特地拿出了一份《无锡市环境投诉受理指南》。

记者注意到,活动现场,环保局提供了一份《无锡市环境投诉受理指南》。一位负责人介绍说,有很多市民对相关政府部门职责分工不清楚,以至于经常出现“找错人、踏错门”的现象。环保局编写了这份指南,是希望市民在遇到环境污染问题时,通过这本册子的指引,正确投诉到相关部门,促使问题得以及时解决,为广市民参与监管环境、保护环境提供便利。

记者看到,这本册子上将常见的投诉分为水污染、大气污染、噪声污染、固废污染、其他污染五大类。其中列举了在环保局受理范围内的各种情况。对不属于环保部门受理范围的情形,也作了一一列举。

如大气污染一项中,工业企业粉尘、废气、饭店油烟污染;企业或单位内焚烧工业垃圾;单位或个人在划定区域内燃用高污染燃料;物料码头、煤场等产生的扬尘污染;机动车尾气冒黑烟等问题,是在无锡环保部门的受理范围之内。建筑工地、拆迁工地、市政施工扬尘;单位外焚烧树叶、沥青、油毡、橡胶、塑料、皮革、垃圾;船舶废气;燃气泄漏;无证摊贩、夜排档等,则分归建设局、城管局、交通局等部门管理。《指南》还将管理部门所参照的法律条款列举出来,并提供了各个管理部门的电话,如有问题反映,可直接电话和相关的负责部门提前联系、沟通。

匡笠

金陵饭店拒卖鱼翅 同行只当没听见

“没有买卖,就没有杀害”——这是姚明反对食用鱼翅的公益广告口号。近日,南京金陵饭店宣布从3月起停止供应鱼翅食品,从而成为全省率先停售鱼翅的五星级酒店。金陵饭店的决定在南京餐饮业引发震动。那么无锡的高星级酒店有何反应呢?个人份的普通鱼翅价格至少有200元,酒店会放弃这个既有可观利润、又能吸引客源的吗?

昨天,记者以订餐名义致电无锡多家五星酒店,均被告知有鱼翅供应。记者从万达喜来登酒店了解到,该酒店的个人份鱼翅每例售价150-458元,150元每份中含有鱼翅40克;208元一份的含有75-80克鱼翅;海虎翅等档次较高的鱼翅每例458元。另外需要加上15%的服务费。无锡凯宾斯基饭店公关部相关人员告诉记者,目前酒店仍供应鱼翅食品,因为商务宴请的客户有这样的需求。他们也没有听说无锡酒店业同行有停售鱼翅的先例。但是如果政府相关部门明令禁止的话,酒店一定会按照规定执行。

无锡金陵饭店市场推广部相关负责人告诉记者,南京金陵饭店从昨天起将菜单全部更新,撤掉所有鱼翅食品。总部事先没有通知,此举也让他们有些措手不及。虽然总部没有要求无锡金陵也停售,但无锡金陵为此召开紧急会议,打算跟进南京金陵的停售举措。

陆媛

撞得惨 两车十字路口相撞 一女身亡一男受伤



昨天中午,滨湖区吴都路与五湖大道交叉口发生惨烈车祸,一辆商务车与一辆小轿车相撞,一中年妇女当场死亡,一中年男子重伤。

救护车赶到现场时,受伤男子倚靠在商务车上,身体没有大出血的情况。女子则侧身倒在地上。一位目击者称,120急救车到现场时,中年女子已经没了生命迹象。男子受伤严重,疑似多处骨折,无法动弹,只能不停呻吟。

记者看到在车祸现场,商务车已面目全非,整车倒翻在地,车前的保险杠也掉落在地。小轿车前车身严重变形,越过绿化带停在一旁。一位目击者表示,中年男女应该都不是车主,穿着应是在道路附近施工的养护工人。现场还有一位穿着蓝色衣服的年轻女子坐在中年男子身边哭得很伤心,有知情者透露,该女子是中年男子的女儿。

目前,该事故发生的原因还在调查之中。

胡姍姍



交警到场了解情况时,受伤的中年男子还躺在地上 网友供图



都爱宅 下班之后您去哪 十人中有八个宅

随着无锡城市的发展,这几年锡城市民的业余生活越来越丰富。以前一下班就回家吃饭、看电视、上床,或是约上好友几人一起打牌、搓麻将的人已经少了很多。城市中各类运动场馆、休闲场所越来越多。近日,有网友在网络上发出一份投票调查,无锡人下班后都在干什么?让人意外的是,80%的网友,在下班后竟然选择在家“宅”。

这份投票调查共分6大项,网友的选出的项目也颇为诙谐。“各种加班、各种天天加班、各种天天无偿加班”,共有10.14%的网友选择了这一项。选择“各种运动、篮球、羽毛球、足球、游泳

等”;“各种夜店,酒吧、蹦迪、KTV、夜总会等”这两个选项的网友并不多,分别占1%左右。

“各种打牌、下棋等,斗地主、打麻将、80分、围棋、象棋、飞行棋等”;“各种休闲,桌球、喝茶、找朋友聊天、谈恋爱等”两个选项,分别占到3%左右。让人意外的是,最后一个选项的选取率竟高达81.16%。

网友给出的最后一个选项为“各种宅,上网、看电视、听音乐、玩游戏、睡大觉等”。在网友的众多回帖中,大部分网友下班后选择在家上网或是玩游戏。有些网友因工作原因,下班回到家后,除了照顾孩子、做家务外,所

剩的业余时间寥寥无几。

为了不片面,记者昨日随机选取了10位市民,调查结果也让记者“大跌眼镜”,其中7人竟也选择了下班后直接回家。黄女士在新区一家外企工作,虽说已婚两年还没有孩子,和丈夫两人比较悠闲,但谈起休闲活动,黄女士说:“平常下班后还真没什么活动,到父母家里吃晚饭,吃完后回自己家,也就看看电视,上上网。”黄女士坦言,在结婚前,晚上下班后常和朋友一起找茶室坐坐,或是到一些酒吧玩玩,可现在,真不知道该去哪里玩。

另一市民周先生在城区一家保险公司工作,他的生活也十

分单一,除了每周四固定和同事一起打一场篮球外,平常下班后大多是回家陪老婆。在周六周日时,偶尔会约朋友一起到吃顿饭,或打一场牌。调查中,虽然市民大多表示下班后选择回家,但在周末也常会和朋友、同事一起出来聚会。

剩下3名接受调查的市民中,有两人几乎每晚都会到运动场馆健身运动,还有一位李先生,是无锡一家公司的营销人员,“我宁愿每天下班后能回家好好休息,可现在为了工作,晚上都得陪客户。”李先生说,如果可以选择,他也宁愿每天早点回家休息。

匡笠